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елемента системи управління бізнес-процесами підприємства 
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координації природоохоронних заходів в регіоні 
Пакуліна А.А., Шебалкова Є.І. Калькулювання собівартості та його роль у 

системі управління підприємством 
Пакуліна А.А., Шебалкова Є.І. Роль контролінгу в системі управління 

підприємством  
Серьогіна Д.О. Кластерна модель регіонального розвитку 
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Синюра-Ростун Н.Р. Структурна трансформація видів діяльності 
підприємницького сектору у містах західного регіону України 
Смачило В.В., Попова Є. Сутність суб’єктів соціального підприємництва 

Соколова  Л.В. Особливості підприємництва в сфері туризму  
Терешко Ю.В., Кузьмиченко Н.І. Деякі питання щодо забезпечення 

економічного аспекту інформаційної безпеки підприємств 

телекомунікаційної сфери 

Тодріна І.В., Євсєєв С.Є. Теорія кластерів і організація логістичних систем 
Халіна В.Ю. Підприємницькі навички як основа розвитку 
трансформаційної грамотності 
Халіна В.Ю., Душнюк Д.В. Аналіз задоволеності учасників системою 

публічних закупівель  
Халіна В.Ю., Сефер О., Яковлева Л. Розвиток сфери публічних закупівель  

через професіоналізацію  
Чорна Л.В. Інноваційні напрями підприємництва в туризмі 
Швець Н.В. Проблеми залучення підприємницького сектору до 

обґрунтування регіональної смартспеціалізації 

Шевченко І.Ю. Регіональні особливості розвитку ринку послуг 

автомобільного транспорту в Україні 
Шептуха О.М. Краудфандинг як альтернативне джерело капіталу 
Яворська О.Г. Інтелектуальний капітал зеленого підприємництва 
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Секція 4 

Міжнародний бізнес у системі сучасного підприємництва 

 
Керівник секції: заступник завідувача кафедри менеджменту Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету,  

д.е.н., професор, Заслужений діяч науки і техніки України  

Шинкаренко Володимир Григорович 

 
Britchenko I., Levchenko Ya.  Ensuring of dual education in Ukraine 
Nikitina A.V., Corby Kafui Afetorgbor Fiagbe Development of theoretical 

principles of the country investment attractiveness in the context of globalization 
Nikitina A.V., Proscurina A.I. Foreign direct investment in the economy of 

Ukraine under the financial globalization conditions: contemporary state and 

ways of attraction 
Nikitina A.V., Peter Abroquah Functional role of international trade  in the 

context of globalization  
Вербицька В.І. Впровадження відкритого банкінгу в діяльність фінансових 

установ світу 
Ганечко І.Г., Афанасьєв К.М. Міжнародний бізнес в умовах невизначеності 
Деділова Т.В., Осипова С.К. Обґрунтування взаємозв’язків 
зовнішньоекономічної діяльності підприємства з інвестиційною стратегією 

Дуднєва Ю.Е., Григоренко В.В., Кращенко Є.В.  Особливості маркетингу 

зовнішньоекономічної діяльності на В2В ринках    
Задорожнюк Н.О. Зарубіжний досвід підтримки інноваційного 

підприємництва 
Кильницька Є.В., Манченко Д.Р. Аналіз нетарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності в Україні 
Клевцова Н.В. Транспортна доступність території – впливовий  фактор 

розміщення міжнародного виробництва 
Колодійчук А.В. ІКТ-можливості та ІКТ-ризики в розрізі фінансово-

кредитних загроз національної безпеки 
Нікітіна А.В., Ахмедов О.Б. Систематизація чинників формування 
інвестиційної привабливості підприємств  в умовах фінансової глобалізації 
Носач Л.Л. Сучасні тенденції розвитку міжнародного підприємництва 
Островський І.А. Цифрові платформи в практиці міжнародного 

регулювання аграрних ринків 
Сторожилова У.Л., Сторожилов П.М. Дослідження питання міжнародного 

бізнесу у системі сучасного підприємництва України 
Тарновська І.В. Конкурентні позиції українських моряків на світовому 

ринку праці  
Тохтамиш Т.О. Теоретичні аспекти організації міжнародної торгівлі 
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Секція 5 

Облік, аудит і оподаткування підприємницької діяльності 

 
Керівник секції: завідувач кафедри обліку та оподаткування Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету,  

д.н.держ.упр., професор Маліков Володимир Васильович 

 
Balaziuk О.Yu., Sysoieva І.M. Control and accounting aspects of introducing 
modern management methodologies 

Вербицька В.І., Половко А.В, Особливості оподаткування  ІТ-галузі в 

Україні: сучасні аспекти 

Герасимова Т.І., Годованюк А.В. Роль контролю в сучасних умовах 

економічного розвитку підприємницької діяльності в Україні 
Демченко Т.А., Слатвінський М.А. Значення проведення аналізу дебіторської 
заборгованості в діяльності підприємства 

Ковальова Т.В. Проблемні моменти ідентифікація криптовалют для цілей 

бухгалтерського обліку 

Корчагіна В.Г. Важливість формування облікової політики відповідно до 

міжнародних стандартів обліку та звітності  

Пакуліна А.А., Рочева Г.В. Директ-костинг як основний метод 

калькулювання витрат в міжнародній практиці 

Пакуліна А.А., Байлов І.А. Оптимізація оподаткування на підприємстві 
Пакуліна А.А., Ветчинкін О.С. Аудит та його роль у підвищенні ефективності 
роботи підприємства 

Пакуліна А.А., Гуща Я.С. Етапи розвитку оподаткування 

Пакуліна А.А., Гуща Я.С. Переваги та недоліки прямих та непрямих 

податків 

Пакуліна А.А., Гуща Я.С. Оподаткування: основні аспекти 

Пакуліна А.А., Демакова Д.Ю. Екологічне оподаткування: європейський 

досвід 

Присяжнюк Т.В. Податковий тягар  вітчизняного бізнесу 

Свирида О.В., Коркушко О.Н. Автоматизація обліку фінaнсових результатів 
Хорошилова І.О. Обовязкове використання касових апаратів  для фізичних 
осіб-підприємців (ФОП) 

Шільвінська О.Л. Особливості оплати лікарняних листків з діагнозом 

ізоляція від COVID-19 
Юхнов Б.Ю., Танько А.М., Лісютін В.С. Амортизація основних засобів 

підприємства 
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Секція 6 

Управління та адміністрування діяльності суб’єктів 

підприємництва 

 
Керівник секції: завідувач кафедри менеджменту  Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету,  

д.е.н., професор Криворучко Оксана Миколаївна 

 
Tsviliy S.M., Gurova D.D. Ensuring the realization of business interests of small 
and micro-enterprises in the domestic regional tourist destination 

Білявський В.М., Герасименко А.П. Вивчення параметрів і умов розвитку 

потенціалу авіапідприємств 

Білявський В.М., Корда М.О. Кадровий аудит: проблеми і перспективи 

використання на підприємстві 
Білявський В.М., Мовчан Т.С. Тайм-менеджмент, як спосіб підвищення 
ефективності використання людських ресурсів підприємства 

Білявський В.М., Приходько В.Є. Особливості організаційних конфліктів та 

методи їх вирішення 

Болотова Т.М., Онісіфорова В.Ю. Алгоритм та заходи протидії кризі в 

діяльності підприємства 

Валінкевич Н.В., Черніцька А.О. Інтернет-маркетинг в мережі Instagram  

Васильєва М.О.  Сутність та роль крeативного мeнeджмeнту пeрсоналу в 

умовах кризи 
Водолажська Т.О., Яцина П.А. Основні відмінності типів трудових 

колективів за рівнем мотивації 

Волощук Р.Є. Вплив специфічного акцизного оподаткування на діяльність 

підприємств в Україні 

Гладка О.І., Федорова В.О. Визначення стратегії маркетингу персоналу 

Головко О.Г., Омеляненко Д.О. Принципи управління активами 

підприємства в контексті забезпечення його фінансової стабільності 

Громова О.В. Сучасна економіка як спільнота конкуруючих компаній 

Дмитрієва О.І. Економічні важелі державного регулювання транспортної 

інфраструктури 

Догадайло Я.В., Бодра Ю.А. Логістична діяльність та логістична система – 

сутність, цілі та задачі 
Догадайло Я.В. Обов'язкова складова механізму антикризового управління 
підприємством 

Дуднєва Ю.Е., Котенко В.В., Офіцерова Ю.В. Впровадження 

клієнтоорієнтованого управління підприємствами сфери послуг 
Дуднєва Ю.Е., Суптело О.С., Ракітна О.С.  Маркетинг територій у розвитку 
об’єднаних  територіальних громад 
Іванченко Г.В., Іванченко А.В. Структурований HR стартапів: основні 
пріоритети  
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Кононенко Я.В., Юрченко О.В. Проблеми адаптації персоналу в сучасних 

організаціях 

Криворучко О.М. Особливості використання логістичного підходу в 

кадровому менеджменті 

Матусова О.М. Сучасні підходи до формування системи оцінювання 

фінансового стану підприємства 

Можайкіна Н.В. Вплив глобалізаційних процесів на основи формування 

трудової мотивації та мотиваційний механізм 

Наливайко Т.Л. Організаційна структура суб’єктів підприємництва 

Нікітіна А.В., Недяк А.Р. Особливості процесу управління міжнародною 

конкурентоспроможністю підприємства 
Нікітіна А.В., Черненко В.А. Планування як важлива складова управління 

зовнішньоекономічною діяльністю підприємства 

Онісіфорова В.Ю., Осьмірко І.В. Бюджетування як ефективний захід 

протидії кризі неплатоспроможності на підприємстві 
Онісіфорова В.Ю.  Ідентифікація сутності поняття «антикризове 
управління підприємством» 

Пакуліна А.А., Ветчинкін О.С. Система управління збутовою діяльністю 

підприємства 
Пакуліна А.А., Ветчинкін О.С. Шляхи зниження витрат підприємства на 
виробництво продукції 

Поясник Г.В. Фактори впливу на функціонування кадрової безпеки 

підприємства  
Руденко В.В. Податковий механізм регулювання інвестиційних процесів на 
мікрорівні 

Сідельнікова В.К., Онісіфорова В.Ю. Дослідження головних теоретичних 

аспектів антикризового управління підприємством 
Станкевич І.В., Захаров А.О. Управління економічною безпекою 
підприємства зв’язку 

Тардаскіна Т.М., Батенчук М.А. Організаційно-економічні аспекти 

впровадження контакт-центру для мереж мобільного зв’язку  
Турчіна С.Г. Особливості управління персоналом в підприємствах 
аграрного бізнесу 

Федорова В.О. Проблема нестачі талантів як одна з тенденцій розвитку 

світового ринку праці 
Федорова В.О. Вдосконалення процесу контролю рівня іміджу 
підприємства 

Федорова В.О.  Аналіз підходів до здійснення контролю рівня іміджу 

підприємства 
Фроленкова Н.А., Куліш Д.С. Корпоративна культура як інструмент 
ефективного менеджменту підприємства 

Шершенюк О.М., Щербанюк В.Л. Мотивація персоналу в сучасних умовах 

господарювання 
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Юрченко О.В., Токар І.І. Обґрунтування суб’єкта та об’єкта управління 
конкурентоспроможністю будівельного підприємства 

Янченко Н.В., Ярець М.В. Сутність та особливості страхування в Україні  
Янченко Н.В., Кулієвич М.Я. Мотивація персоналу як одна з передумов 

ефективного управління персоналом 
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Секція 7 

Діяльність у сфері фізичного виховання та спорту  

як підприємництво 

 
Керівник секції: завідувач кафедри фізичного виховання та спорту 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету,  

доцент, Заслужений працівник фізичної культури і спорту України  

Курилко Микола Федорович 

 
Алієв Р.А. Баскетбол і професійний спорт 
Алієв Р.А. Трансформація вищої школи 
Алієв Р.А. Проблеми та перспективи дистанційної системи освіти 

Безніс О.Є. Фізичне виховання як компонент професійної підготовки 

особистості фахівця 
Безніс О.Є. Проблеми фінансування фізкультурно-спортивної діяльності в 

Україні  

Безніс О.Є. Економічні відносини у сфері професійного спорту 
Безніс О.Є. Обгрунтування інноваційного процесу у вищому навчальному 

закладі 

Безніс П.С. Особливості розвитку швидкості на заняттях зі студентами ВНЗ 
Безніс П.С. Вдосконалення організаційного процесу фізичного виховання 

Безніс П.С. Формування сучасного  спеціаліста економічних професій 

засобами рухової активності  

Євдокимова І.С. Виховання культури здоров’я серед студентської молоді 

Євдокимова І.С. Моделі управління спортом 

Євдокимова І.С. Вплив фізичного виховання на сучасне суспільство 

Зайцев С.С. Агенти українського футболу 
Зайцев С.С. Вдосконалення техніки бігу серед студентів 

Кірсанов М.В. Маркетинг в індустрії спорта 
Кірсанов М.В. Вибір засобів фізичного виховання зі студентками технічних 

вузів 
Курилко М.Ф. Проблеми відновленння спортивної інфраструктури 
Курилко М.Ф. Фінасування у легкій атлетиці 
Курилко М.Ф. Організація тренувального процесу підготовки юних 
спортсменів 

Павленко Т.В. Емоційний фактор спортивних змагань 
Плотніков Є.К. Футбольні агенти у спортивній економіці  

Плотніков Є.К. Проблеми професійного тенісу в Україні 
Плотніков Є.К. Здоров’язберігаючі та сучасні технології у фізичному 

вихованні  

Плотніков Є.К. Самостійна робота студентів з фізичного виховання, як 

засіб підвищення якості підготовки фахівця 
Ступак І.К. Інноваційні процеси у фізичному вихованні 
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радіомовлення України про внесення суб’єкта видавничої справи до 

Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої 

продукції, серія ДК № 897 від 17.04 2002 р. 
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